

Барби - самая популярная
кукла для девочек

Введение

- В настоящее время самой популярной игрушкой среди девочек младшего возраста, как и тысячи лет назад, является кукла. В современном мире кукле отводится уже не та роль, как прежде. Раньше кукла была неразрывно связана с человеком, она была символом продолжения рода, оберегом для



Барби появилась на свет в 1959 году в Америке. Ее «родители» — супруги Рут и Элиот Хэндлер, основатели фирмы игрушек «Маттел» (Mattel).



Первая Барби стоила всего \$3.00; она была одета в черно-белый в полоску купальник



Большой популярностью всегда пользовались Барби, повторяющие внешность суперзвезд: Мэрилин Монро, Элизабет Тейлор, Одри Хэпбёрн... С новыми временами приходят новые кумиры, и с выходом киноэпопеи "Властелин колец" фирма Mattel выпустила новую серию кукол, изображающих героев знаменитой фэнтези-трилогии.

Наряды для Барби шьют самые известные модельеры



В 1961 году Барби перестала быть одинокой — у нее появился друг Кен.



Для Барби своими руками





Спасибо за внимание!

